C:# Comparar fracciones con decimales en unarectanumérica Nombre:

Usalarecta numérica pararesolver cada problema. Respuestas
1) . 2 ) 4
¢Qué cantidad es mayor, /30 0.82? ¢Qué cantidad es mayor, /5 0 0.54? .
0 1 0 1
L | | | l | | | | | | |l 2
—r 1 1 T 1T 1 1 1T 711 T T 1T 1 1T 1T 711
3.
4.
) . 6 49 1
¢Qué cantidad es mayor, /5 0 0.62? ¢Qué cantidad es mayor, /, 0 0.68?
5.
0 1 0 1
I | | | | | | | l l | |
—r 1 1 T T 1 1T 1T 711 1 T 1T 1T 1 1T 1T 1T 71T 1]|6s6
7.
5) 1 6) 3 8
¢Qué cantidad es mayor, /9 00.267? ¢Qué cantidad es mayor, /8 0 0.52?
0 1 0 1°
I A N N N NN N N B l | | | | | | | |
1 1 1T T 1T 1 1T 1T T N I I DR D N R N R N
10.
1) : 2 8 . 3
¢Qué cantidad es mayor, /5 0 0.56? ¢Qué cantidad es mayor, 7, 0 0.86?
0 1 0 1
L | | | | l l | | | I
—r T 1T T 1T 1 1 1T 711 N I I EE D N E E N N
9 ¢Qué cantidad es mayor, 1/4 00.14? 10) ¢Qué cantidad es mayor, 2/4 0 0.68?
0 1 0 1
L | | | | l | | | I
—r 1 1 T T 1 1 1T 711 rr T T T 1 1 1711
" 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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ﬂh Comparar fracciones con decimales en unarectanumérica Nombre: Clave De Respuestas

Usalarecta numeérica pararesolver cada problema.

. 2 L 4
D' ;0ué cantidad es mayor, /300.82? 2 ;Qué cantidad es mayor, /500.54?
1 2 X 2 3 4 5
0 3 3 1 0 % 6 6 6 5 1
| | | | | | |
F——T-T—T—Té—— F—r—T+T—toTor——17
10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
3) A ranti 6 4 1
¢Qué cantidad es mayor, /5 0 0.62? ¢Qué cantidad es mayor, /, 0 0.68?
1 2 3 4 5 6 7 1
0O 8 3 38 8 88 38 8 1 0 2 1
T R R N L | |
F—T"r—t—e%To—+ Fr—T—T—T%—Teo—T——
10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 .20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
5 1 6 . 3
¢Qué cantidad es mayor, /9 00.267? ¢Qué cantidad es mayor, /8 00.52?
1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7
0O 9 9999 9 9 9 1 0O 8 38 3 38 88 8 38 1
| la |1 1 1 1 1o L 1 L1
—e—tor—1—"+"+"r"+—" F—Tr————1"1T
10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
N 2 8 . 3
¢Qué cantidad es mayor, /5 0 0.56? ¢Qué cantidad es mayor, 7, 0 0.86?
1 2 3 4 s 2 3
0 5 5 5 5 1 0 Z 7 7] 1
| | | | | | | | I
F—t—T—To+—7T+7 F—r—T+—TTéTer
10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90 10 20 .30 .40 50 .60 .70 .80 .90
. 1 L 2
9 ¢Qué cantidad es mayor, 7/, 00.14? 10) ¢Qué cantidad es mayor, 7/, 0 0.68?
s 2 3 - 2 3
0 Z 2

> 1
F—rero—FF+—T— 17

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

0 7z Z Z
F—r—T%—Teo—1T——

10 .20 .30 .40 .50 .60 .70 .80 .90

10.

Respuestas
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D
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0.68

0.26

0.52

0.56

0.86

0.68
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